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Boite à outils

• 7 Compartiments dans le couvercle transparent
• Poignée de transport escamotable
• Porte-outils intérieur transportable
• Cadenassable

Réf : BTE-320 – Dimensions : 320 x 150 x 135 mm (13’’)
Réf : BTE-410 – Dimensions : 410 x 200 x 180 mm (16’’)       

Caisses à outils métal

• Fermeture par cadenas (non fourni)
• 2 Poignées de transport
• Charnière en acier

Réf : 782248 – 1 Compartiment –  Dim. : 430 x 200 x 110 mm
Réf : 782224 – 3 Compartiments – Dim. : 430 x 200 x 160 mm
Réf : 782200 – 5 Compartiments – Dim. : 430 x 200 x 200 mm

Sac à dos de technicien

• Dos matelassé et renforcé confortable
• Bretelles réglables
• Poignée supérieure

Réf : 228553  
Dimensions : 480 x 1230 x 400 mm

Sac à outils

• Robuste en nylon
• Large ouverture avec fermeture éclair
• 13 Poches externes et 8 internes

Réf : 268974 
Dimensions : 400 x 200 x 300 mm

Mallette

• Fermeture de sécurité
• Matière polypropylène très résistant

Réf : TEK2007 
Dimensions : 326 x 222 x 77

Cadenas à codes

• Boîtier en laiton massif
• Anse en acier Ø 5 mm

Réf : 744867 – 3 Chiffres
Réf : 360848 – 4 Chiffres

Boite à outils

• En polypropylène résistant aux chocs avec
structure en acier allié thermolaqué
• Plateau intérieur amovible
• Poignée caoutchoutée confortable

Réf : 386076 
Dimensions : 470 x 220 x 210 mm

Boîte à outils textile

• Sac à outils renforcé en nylon
• Design "fourre-tout" pour accéder facilement aux outils
• 10 Poches externes, 6 boucles 
à outil élastiques et 1 poche maillée

Réf : 748091 
Dimensions : 400 x 200 x 255 mm

Boîtes et Caisses à outils / CadenasBoîtes et Caisses à outils / Cadenas

Cadenas

• Boîtier en laiton massif
• Mécanisme à gorges à plusieurs goupilles – 3 Clés
• Anse en acier trempé chromé

Réf : MSS01 – Anse 20 mm
Réf : MSS02 – Anse 30 mm
Réf : MSS03 – Anse 40 mm

Cadenas interchangeables – Lot de 6

• Boîtier en fer ultra robuste avec cylindre laiton 
• Anse en acier durci chromé Ø 8.5 mm
• Mécanisme à gorges à plusieurs goupilles
• Jeu fourni avec 12 clés en acier identiques

Réf : 407238 – Anse 26 mm
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Tournevis Pozidriv

• Lame trempée et durcie en chrome-vanadium
• Tige à finition satinée et pointe magnétique noircie
• Poignée ergonomique en polymère surmoulé 

Réf : 243080 (PZ1 x 75 mm)   Réf : 243142 (PZ2 x 250 mm) 
Réf : 243764 (PZ2 x 38 mm)   Réf : 243849 (PZ3 x 150 mm)
Réf : 243141 (PZ2 x 100 mm) 

Lot de 6 tournevis

• Tournevis à usage général avec manche antidérapant 
• Tige en chrome vanadium et pointes noircies et trempées
• 3 Tournevis plats évasés : 3 x 75, 5 x 100 et 6 x 100 mm
• 3 Tournevis Pozidriv : PZ0 x 75, PZ1 x 100 et PZ2 x 100 mm

Réf : 546524

Tournevis Lame plate isolé 1000V 

• Tige en acier chrome-vanadium
• Manche caoutchouté bicolore

Réf : PL2.5 VDE (2.5 x 175 mm) 
Réf : PL3 VDE (3 x 100 mm) 
Réf : PL4 VDE (4 x 100 mm) 
Réf : PL5 VDE (5.5 x 125 mm)

Tournevis Philips isolé 1000V 

• Tige en acier chrome-vanadium
• Manche caoutchouté bicolore

Réf : PH0 VDE (4 x 60 mm ) 
Réf : PH1 VDE (5.5 x 80 mm) 
Réf : PH2 VDE (6.5 x 100 mm)

Tournevis Pozidriv isolé 1000V 

• Tige en acier chrome-vanadium
• Manche caoutchouté bicolore

Réf : PZ0 VDE (4 x 60 mm) 
Réf : PZ1 VDE (5.5 x 80 mm) 
Réf : PZ2 VDE (6.5 x 100 mm)

Lot de 6 tournevis isolés 1000V
• Tiges en chrome-vanadium isolé
• Pointes noircies en acier trempé et revenu
• Manche ergonomique caoutchouté bicolore
• 4 Tournevis plat 3 x 75, 4 x 100, 5,5 x 125 
et 6,5 x 150 mm 
• 2 Tournevis Phillips : PH1 x 80 et PH2 x 80

Réf : 928227

Tournevis / Tournevis isolésTournevis / Tournevis isolés  
Tournevis Lame plate

• Lame trempée et durcie en chrome-vanadium
• Tige à finition satinée et pointe magnétique noircie
• Manche polymère vulcanisé ergonomique 

Réf : 1030005 (2.5 x 50 mm)           Réf : 242013 (6 x 100mm) 
Réf : 244855 (3 x 75mm)                 Réf : 243650 (8 x 150mm) 
Réf : 1030030 (4 x 100 mm)            Réf : 242457 (9.5 x 250mm)
Réf : 248263 (5 x 75mm) 

Tournevis Philips
• Tournevis ergonomique pour vis Phillips
• Lame en acier forgé, finition chromée mat et embout magnétique. 
• Manche bi-matière adapté à la paume de la main

Réf : 1030410 (PH0 x 100 mm) 
Réf : 1030430 (PH1 x 100 mm) 
Réf : 1030450 (PH2 x 100 mm) 
Réf : 1030490 (PH3 x 150 mm)

Lot de 16 tournevis de précisions

• Kit pour réparation de téléphones et tablettes
• Plat 2 x 40 mm, PH 1,2 x 40 mm
• Torx T4 x 40, T5 x 40, T6 x 40 mm et Pentalobe 0,8 x
40 mm et 1,2 x 40 mm 
• Pinces droite et coudée, mini-grattoir et scalpel
• 4 Instruments pour ouvrir coques et 
façades de téléphones portables

Réf :850276 

Lot de 11 tournevis de précisions

• Tiges en acier trempé et revenu
• Têtes pivotantes hexagonales
• 3 Phillips PH00, PH0 et PH1
• 6 Plats : 1,0, 1,2, 1,4, 1,8, 2,4 et 3 mm 
• 1 Pointe à tracer et 1 aimant

Réf : 633602
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Pinces à dénuder / à sertirPinces à dénuder / à sertir              Tenailles et BrucellesTenailles et Brucelles
Pince à dénuder automatique 

• Pour fils de 0,2 à 6 mm2
• Lame de dénudage spécialement trempée
• Possède également un système intégré de coupe
pour les fils jusqu'au ø 2,5 mm

Réf : CP367A

Pince à dénuder multifonction

• Dénudage : 0,2 à 0,8 mm²
• Fonction de coupe en longueur
• Jeu de couteaux de rechange inclus

Réf : MP269A

Dénude câble

• Capacité du câble Ø de 8 à 28 mm 
• Réglage de la profondeur de coupe

Réf : MP1220

Pince à dénuder ajustable 2 en 1

• Compatible avec fils de 0,2 à 6 mm².
• Peut dénuder sur une longueur 
pouvant atteindre 15 mm
• Lame coupe-fil incluse
• Longueur : 170 mm
                                                                                                                                                
Réf : 296135

Lot de 4 brucelles

• Pointes fines à course inversée
• Becs courbés pour l’électronique
• Bouts plats pour timbres
• Grosses pointes pour usage général

Réf : 37949

Pince à dénuder automatique

• Dénudage avec butée de profondeur : 0,2 à 6,0 mm²
• Pour des fils ronds ou plats de 0,5 à 6 mm
• Coupe fil jusqu'à 8 mm²
• Longueur : 210 mm

Réf : 259952

Pince à sertir

• 6 Conducteurs RJ14 6/4 et RJ12 6/6
• 8 Conducteurs RJ45 8/8 
• 3 Fonctions (couper, sertir et dénuder)
        

                                                                                                            
Réf : 37923

Pince à sertir les cosses                                      
• Avec fonction coupante et dénudeur
• Couper et dénuder des câbles de Ø : 6.0, 4.0, 2.5, 1.5, 1.0,
0.75 mm
• 3 Fonctions (couper, sertir et dénuder)

Réf : 99754

Tenaille russe

• Capacité de coupe maxi : 4,5 mm pour fil doux et fil dur 
• Finition brunie tête polie                                                                   
• Longueur : 220 mm
            
                                                                                                            
Réf : 918533

Lot de 2 brucelles

• Pour travaux de manipulation de grande précision
• 1 Pince bec strié droit. 
• 1 Pince bec strié coudé à 45°                                                           

Réf : 908T301
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Mètre ruban autobloquant

• Ruban à revêtement nylon résistant aux rayures 
• Graduations métriques et impériales claires

Réf : A18502 (2 m x 13 mm)
Réf : A18503 (3 m x 16 mm) 
Réf : 784561 (5 m x 19 mm) 
Réf : 874125 (8 m x 25 mm)

Mètre d’arpenteur en fibre de verre

• Boîtier en acier à revêtement vinyle et ruban revêtu de PVC 
• Griffe et poignée métalliques à l'extrémité
• Graduations métriques et impériales

Réf : MT37 (10 m x 13 mm) 
Réf : MT38 (30 m x 13 mm) 
Réf : MT40 (50 m x 13 mm)

Roue de mesure - Odomètre

• Compteur métrique clair et facile à lire
• Précision de ± 2 %
• Design compact et tige télescopique
• Capacité : 0 – 999.9 m
               
                                                                                                                                            
Réf : 250436

Pied à coulisse à vernier & becs croisés

• PAC mécanique 150 mm
• Jauge plate standard             
• Vis de blocage moletée
            

                                                                                                            
Réf : 657037

Pied à coulisse à vernier numérique

• Capacité : 150 mm
• Léger, fabriqué en fibre de carbone       
• Ecran LCD facile à lire
• Mesure les côtés internes et externes
             

                                                                                                            
Réf : 677256

Jauge de profondeur 1/50e

• Capacité : 0-200 mm / 100x0.02 mm                                               
• Lecture : 0.02 mm (1/50ème)
• Conformité et précision selon DIN.862
           

                                                                                                            
Réf : 15205

Equerre avec niveau à bulle

• En alliage d'aluminium à finition mate                                      
• Lame en acier inoxydable
• Graduations impériales et métriques marquées des deux côtés
• Longueur : 150 mm

                                                                                                                                                                            
Réf : 282651

Jauge parallèle de traçage

• Mesure et traçage

                                                                                                            
Réf : 10200 (200 mm) 
Réf : 10250 (250 mm) 
Réf : 10300 (300 mm)

Rapporteur d’angle

• En acier inoxydable à écrou de serrage en laiton
• De 0 à 180° par tranches de 1°
• Graduations doubles pour un report précis           
• Longueur : 150 mm

                                                                                                                                                                            
Réf : 793829

Jauge d’épaisseur 

• En acier au carbone trempé et poli        
• Pour mesurer avec précision les espacements 
• Pour vérifier les bougies, réglages de soupapes...
• 13 Lames (0.05 – 1 mm)
                                                                                                           
Réf : 793828

DimensionnelsDimensionnels
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Compas à pointe

• Permet le traçage de cercle
• Réglage de l’ouverture des branches par écrou à serrage rapide                                                   
• Extrémité des pointes évidées

Réf : 580427 (écartement 150 mm) 
Réf : B15003 (écartement 200 mm) 
Réf : B15004 (écartement 250 mm)

Compas porte crayon

• Compas à ressort et porte crayon
• En acier
• Dimension : 150 mm

                                                                                                            
Réf : B15050

Compas à secteur
                                                                                                                             
• Pointes trempées et rectifiées
• Réglage par écrou et quart de cercle
• Longueur : 150 mm

                                                                                                                                                                            
Réf : 763562

Pointe à tracer
                                                                                       
• Pointe en carbure de tungstène             
• Extrémité à agrafe de stylo
• Longueur : 150 mm
                                                                                                           

Réf : 365505

Equerre à chapeau
                                                                                                                             
• Au 1/10ème
• Chapeau vissé
• Boite carton individuelle
• En acier fraisé et rectifié
                                                                                                                                            
Réf : 64070 (100 x 70 mm) 
Réf : 64100 (150 x 100 mm) 
Réf : 64150 (200 x 130 mm)

Pointe à tracer                                            
                                                                                        
• Diamètre de tige : 4 mm
• Longueur :  210 mm
• Coudée sur un coté à 30 °
• Corps avec partie centrale en plastique ø 8 mm

                                                                                                            
Réf : U14002                 Réf : MT60

Kit de traçage

• Kit complet pour pointer sur tout type de matériaux
                                                                                                                                                                            

Réf : 313288

Micromètre                                                  
                                                                                       
• Corps robuste en acier résistant à la corrosion     
• Plage de mesures de 0 à 25 mm et résolution de 0,01 mm
• Livré dans une boîte de rangement solide
                                                                                                           

Réf : 282378

DimensionnelsDimensionnels

Réglet flexible

• Inox – Classe II
• Marquage 2 faces : mm et �⁄� mm

Réf : R17001 (150 mm) 
Réf : R17002 (200 mm) 
Réf : R17003 (250 mm) 
Réf : R17003 (250 mm) 
Réf : R17004 (300 mm)

Fausse équerre à coulisse

• Lame en acier 200 mm
• Poignée en plastique
• Fixation par écrou papillon

Réf : 460001
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Pince coupante diagonale

• Longueur : 150 mm
• Robuste en acier chrome-vanadium 
• Poignée bicolore ergonomique

Réf : 37996

Pince coupante 

• Longueur : 150 mm
• Robuste en acier chrome-vanadium 
• Poignée bicolore ergonomique

Réf : 763572

Pince plate à bec

• Longueur : 150 mm
• Robuste en acier chrome-vanadium 
• Poignée bicolore ergonomique

Réf : 37994

Pince bec ½ rond coudé

• Longueur : 150 mm
• Robuste en acier chrome-vanadium 
• Poignée bicolore ergonomique

Réf : 37995

Pince universelle

• Longueur : 175 mm
• Robuste en acier chrome-vanadium 
• Poignée bicolore ergonomique

Réf : 37998

Jeu de 4 pinces

• Pince coupante diagonale 150 mm
• Pince universelle 175 mm
• Pince coupante à bec rond droit 150 mm 
• Pince multiprise 250 mm

Réf : 633832

Coffret de 6 pinces électronique

• Pince coupante diagonale 110 mm & pince universelle 125 mm 
• Pince à bec long 125 mm & Pince coupante en bout 100 mm
• Pince à bec étroit 125 mm & Pince à bec courbé 125 mm

Réf : 633889

PincesPinces

Pince multiprise

• Longueur : 250 mm
• Robuste en acier chrome-vanadium 
• Poignée bicolore ergonomique

Réf : 656599

Pince à dénuder

• Longueur : 170 mm
• Capacité de 0 à 5 mm
• Robuste en acier chrome-vanadium 
• Poignée bicolore ergonomique

Réf : 37997

Pince à circlips 5-en-1

• Sert à la pose et au retrait de circlips internes et externes 
• Fournie avec 4 mâchoires interchangeables
• 2 Mâchoires droites, 1 à 45° et 1 à 90°

Réf :868868 
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MartellerieMartellerie

Pointeau

• Corps moleté et bruni                                                                                                          
• Fabrication française
                                                                                                                                                         
Réf : U14005 (tête Ø 2.5 mm)
Réf : U14007 (tête Ø 4.0 mm)
Réf : U14008 (tête Ø 6.0 mm)
Réf : U14009 (tête Ø 8.0 mm)
Réf : U14010 (tête Ø 10 mm)

Marteau rivoir

• Manche bois
• Tête : 25 mm
• Poids : 350 g                                                                                                                          
• Longueur : 305 mm
                                                                                                                                                                            

Réf : 313796

Maillet caoutchouc

• Manche en bois
• Tête en caoutchouc Ø 47 mm             

                                                                                                         
Réf : HA72 (poids 454g) 
Réf : HA73 (poids 680g) 
Réf : HA74 (poids 907g)

Massette

• Tête en acier forgé
• Manche haute qualité en frêne
• Tête thermolaquée à faces de frappe polies

                                                                                                                                                                            
Réf : 245033 (poids 0.91kg) 
Réf : 783136 (poids 1.81kg)

Marteau arrache-clous

• Tête en acier forgé
• Manche en acier tubulaire et chromé
• Tête et extrémité arrache-clous polis et laquée

Réf : 736591   Poids : 227 g

Burin à profil constant 

• En acier forgé d'un seul tenant
• Tranchant trempé, revenu et rectifié      
• Manche octogonal

                                                                                                                                                                            
Réf : 63345 (12 x 200 mm)
Réf : 86849 (12 x 200 mm)

Jeu de 5 chasse-goupilles

• En acier trempé et revenu     
• Poignée moletée, finition noire
• Tailles : 1,5, 2,5, 3, 4 et 5 mm

                                                                                                            
Réf : PC14

Lot de 5 vrilles

• 3 Vrilles 3, 4 et 5 mm
• 1 Alêne 3 mm
• 1 Alêne de charpentier 3 mm

Réf : 245060

Marteau d’électricien

• Manche bois
• Surface de frappe : 18 mm 
• Poids : 300 g

Réf : 4590030

Marteau de menuisier

• En bois vernis
• Longueur de manche : 26 cm

Réf : 742768 (tête 20 mm) 
Réf : 742783 (tête 30 mm)
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Pinces isoléesPinces isolées
Pince coupante isolée 1000V

• VDE Qualité Expert 160 mm
• En acier chrome-vanadium matricé haute qualité
• Poignées bicolores caoutchoutées à épaulements 

Réf : 675148

Pince à dénuder isolée 1000V

• VDE Qualité Expert 160 mm
• Capacité de 0 à 4 mm
• En acier chrome-vanadium matricé haute qualité
• Poignées bicolores caoutchoutées à épaulements protecteurs

Réf : WS156V

Pince à bec 1⁄2 rond droit isolée 1000V

• VDE Qualité Expert 160 mm
• En acier chrome-vanadium matricé haute qualité
• Poignées bicolores caoutchoutées à épaulements 

Réf : 633651

Pince à bec 1⁄2 coudé isolée 1000V

• VDE Qualité Expert 160 mm
• En acier chrome-vanadium matricé haute qualité
• Poignées bicolores 
caoutchoutées à épaulements 

Réf : BN138V

Pince universelle isolée 1000V

• VDE Qualité Expert 180 mm
• En acier chrome-vanadium matricé haute qualité
• Poignées bicolores caoutchoutées à épaulements protecteurs 

Réf : 868646

Pince universelle isolée 1000V

• VDE Qualité Expert 240 mm
• En acier chrome-vanadium matricé haute qualité
• Poignées bicolores caoutchoutées à épaulements 

Réf : 783107

Jeu de 3 pinces isolées 1000V

• Pince coupante diagonale 160 mm
• Pince coupante à bec rond droit 160 mm 
• Pince universelle 180 mm

Réf : 282501

Casque avec écran facial intégré

• Muni d’un système anti-choc breveté et serre-nuque 
• Conforme EN397, NF EN 50365 isolation 1000V
• Muni d’une jugulaire 4 points

Réf : TC42ESBB

Gants isolants

• Série Latex naturel
• Classe 0 / 1000VAC - Epaisseur : 0.5 mm

Réf : GI-1000-9 (taille 9) 
Réf : GI-1000-10 (taile 10)

Testée individuellement 10.000 V. Conforme à la norme DIN EN60900

Chaussures basses de sécurité

• Tige: cuir grainé.
• Embout: anti-choc acier 200J.
• Insert antiperforation: acier.
• Conforme norme EN ISO 20345 (S3 SRC) 
- Taille 39 à 47

Réf : GR200-taille
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NiveauxNiveaux DécoupeDécoupe
Niveau à bulle

• Niveau de poche léger en plastique ABS résistant
• Doté d'une base magnétique
• 3 Fioles de 45°, 90° et 180°
• Longueur : 230 mm

Réf : 987512

Niveau à bulle

• Niveau robuste en aluminium extrudé
• Face inférieure rectifiée pour plus de précision
• Nervures sur les côtés, embouts protecteurs et trou de
suspension

 
                                                                                                      
Réf : SL16 (450 mm)     Réf : SL24 (600 mm)

Niveau à bulle d’échafaudeur

• Niveau à bulle en aluminium moulé résistant
• Base rectifiée et trou de suspension     
• S'attache facilement aux porte-outils
• Longueur : 400 mm
                                                                                                                                                                           

Réf : SL20

Niveau à bulle magnétique

• Niveau à bulle en aluminium moulé résistant        
• Base magnétique rectifiée et trou de suspension
• S'attache facilement aux porte-outils
• Longueur : 250 mm

Réf : 427684

Scie à métaux

• Cadre de 6 mm d'épaisseur  
• Protection des doigts                                   
• Compatible avec les lames de 150 mm
                                                                                                                        

Réf : SW33          
Réf : SW37 (Lot 10 lames pours scie à métaux)

Scie à métaux

• Forme carrée en acier carbone - 300 mm           
• Ecrou papillon servant à régler la tension de la lame            
• Poignée haute-visibilité en polypropylène

                                                                                                       

Réf : 196854

Scie à guichet

• Lame en acier trempé et revenu avec dents à triple rectification  
• Coupe rapide des matériaux durs, tendres et dérivés de bois

                                                                                                            
Réf : SW17 (200 mm)
Réf : 991309 (310 mm / 7 TPI)

Fil à plomb

• Résistant à la corrosion pour un usage intensif
• Pointe rectifiée pour plus de précision 
• Tête filetée pour remplacer le fil facilement

Réf : 250581 – Poids : 115g

Ciseau d’électricien

• Permet de couper des fils de fer jusqu'à Ø 5 mm 
• Lame inférieure crénelée et encoche 
• Lames de précision en acier inoxydable

Réf : 956775 (140 mm)

Cutter ergonomique

• Corps en aluminium résistant avec prises pour doigt moulées 
• Lame rétractable solide de 0,5 mm
• Manche en aluminium fluo

Réf : 456940 (140 mm)
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Gants de docker

• Cuir tanné au chrome
• Dessus élastiqué
• Protection des phalanges, 
manchette de sécurité et nervure 
pour plus de protection

Réf : CB01 (taille 9)

Gants anti-coupures

• Intérieur tissé HPPE jauge 13
• Montage tricoté une pièce (sans couture) 
• Indice coupure niveau D

Réf : PHS400 -* (taille à préciser : 7/8/9/10/11)

Gants PVC

• Points PVC des deux côtés
• Doublure en tricot de coton jauge 10
• Gants sans couture et poignet en tricot

Réf : NYMR15D -* (taille à préciser : 8/9/10)

GantsGants                                                                        MultimètresMultimètres
Gants nitrile verts

• Enduction nitrile. Floqué coton.
• Longueur: 330 mm / Epaisseur: 0,38 mm 
• Contact alimentaire
• Type A: AJKLMNO - VIRUS

Réf : NIT1538 -* (taille à préciser : 7/8/9/10/11)

Gants de soudure

• Gants en croûte de cuir de vachette doublés 
• Manchettes longues
• Longueur: 330 mm / Epaisseur: 1.32 mm
• Conformes aux directives EN12477 A et EN420

Réf : 282389 (taille : XL)

Gants cuir

• Cuir, tout croûte de bovin
• Liseré rouge au poignet
• Serrage élastique au dos. 
• Passepoils de renfort aux coutures du pouce

Réf : 56S -* (taille à préciser : 9/10)

Vérificateur d’Absence de Tension

• Test de tension jusqu'à 690Vac / 750Vdc
• Test de polarité + repérage Phase / Neutre
• Continuité avec buzzer
• Indication visuelle pour R< 2kΩ, 60kΩ et 300kΩ  
• CEI 61010 600V CAT IV – EN 61243-3

Réf : CA742
Réf : CA751 : Adaptateur. 2P+T

Multimètre

• Affichage numérique LCD EBTN
• Détection de tension sans contact (NCV)  
• Tension : 600 V AC/DC
• Résistance / Température
• CEI 61010 600V CAT III – EN 61243-3

Réf : DM 123T

Pince ampèremétrique AC

• Affichage numérique LCD 2000 points
• Tension : 600 V AC/DC
• Courant : 2 / 20 / 200 A AC
• Résistance / Continuité / Test de diode
• CEI 61010 600V CAT II – EN 61243-3

Réf : DM 200A

Télémètre laser

• Mesure jusqu’ 50 m - Précision : 2 mm
• Ecran LCD 2"
• Mesures: Surface / Volume / Hauteur (Pythagore) 
/ Addition - Soustraction
• 99 Mémoires

Réf : DM 50A
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Lunettes - Casques - MasquesLunettes - Casques - Masques
Lunettes de protections panoramiques

• Monture englobante en PVC
• Aération permettant de réduire la formation de buée 
• Résistantes aux impacts et rayures
• Conformes à la norme EN166.

Réf : 149903

Surlunettes de protections

• Verre en polycarbonate résistant aux chocs et rayures
• Aération latérale permettant de réduire la formation de buée 
• Peuvent être portées au-dessus d'une paire de lunettes
• Conformes aux directives EN166

Réf : 140800

Lunettes de sécurité ajustable 

• Verres en polycarbonate résistant aux chocs et rayures
• Pont nasal moulé confortable & Longueur des branches
ajustable
• Conformes à la norme EN166 

Réf : 868628

Lunettes de sécurité fumées 

• Verres en polycarbonate résistant aux chocs et rayures
• Branches extensibles et pivotantes
• Conformes à la norme EN166 

Réf : 140898

Lunettes de sécurité englobantes 

• Verres en polycarbonate résistant aux chocs et rayures
• Monture légère
• Conformes à la norme EN166 

Réf : 140893

Lunettes de soudeur 

• Résiste au chocs et aux rayures
• Monture souple et bande serre-tête élastique 
• Verres soulevables n°5 de teinte verte

Réf : 140810

Masques de protection à ventilation
directe 

• Monture en PVC souple
• Ventilation permettant de réduire la formation de buée 
• Résistantes aux chocs et rayures
• Conformes à la norme EN166 

Réf : MSS160

Masques de soudeur auto-obscurcissant

• Alimentation par énergie solaire et serre-tête avec 4 positions 
• Résistantes aux chocs et rayures
• 2 Détecteurs de lumière permettent de passer de la teinte la
plus claire à la plus sombre en 1/5 000 secondes
• Conformes à la norme EN166

Réf : 934295

Casque de sécurité
• Matériau en ABS léger et résistant pour une bonne absorption
d'énergie 
• Harnais ajustable à 6 réglages
• Résistantes aux chocs et rayures
• Serre-nuque réglable et sangle à menton 
• Conformes à la norme EN397

Réf : 868532 – Blanc      Réf : 306429 - Jaune

Casque anti-bruit

• Coques rigides légères
• Coussinets rembourrés & Serre-tête réglable flexible
• Pliable pour le rangement
• Conforme à la norme EN352

Réf : 633816
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Jeu de 9 clés expert torx

• En acier chrome-vanadium trempé
• Support de rangement fourni
• Tailles fournies : T10, T15, T20, T25, 
T27, T30, T40, T45 et T50

Réf : 394985

SerrageSerrage

Clé à oeil

• Trousse de 6 clés double bi-coudées
• En chrome vanadium matricé 
• Finition entièrement polie
• Tailles : 6x7-8x9-10x11-
12x13-14x15 et 16x17 mm

Réf : 673424 

Clés mixtes 

• Trousse de 12 clés mixtes avec inclinaison de 15°
• En chrome vanadium matricé, trempé et revenu
• Finition entièrement polie
• Tailles :6-7-8-9-10-11
  12-13-14-17-19-22 mm 

Réf : 633799 

Clés à pipe 

• Trousse de 8 clés à pipe débouchée 6 pans
• Tailles métriques
• Tailles :8-9-10-11-12-13-14-17-19

Réf : 755060

Clés mixtes à cliquet 

• En acier chrome-vanadium durci 
• Cliquet avec angle de reprise de 5°
• Facilite l'accès aux espaces exigus
• Trousse à rouler en nylon
• Tailles : 8, 10, 12, 13, 14 et 17 mm

Réf : 633788

Jeu de 10 clés hexagonales

• Chrome-vanadium
• Trempé et revenu
• Clip de rangement
• Tailles : 2 ; 2,5 ; 3 ; 3,5 ; 4 ; 
5 ; 5,5 ; 6 ; 8 et 10 mm

Réf : HK11

Clés 6 pans / Torx

• Coffret de 18 clés 6 pans / Torx
• En acier chrome-vanadium, finition matte
• Clés 6 pans: tailles 1, 5-10 mm
• Clés Torx T10 - T50

Réf : 341662

Clé à molette

• En acier au carbone matricé 
• Mâchoires aux faces polies
• Trou de suspension 

Réf : WR20 - (200 mm)   Réf : WR30 - (250 mm)
Réf : WR40 - (300 mm)   Réf : WR50 - (375 mm)

Pince étaux

• En acier massif nickelé
• Réglage facile par vis
• Levier de desserrage rapide

Réf : PL105 - 180 mm courbée 
Réf : PL100 - 220 mm courbée
Réf : PL101 - 220 mm courbée

Coffret de douilles – 39 pièces

• 13 Douilles de 4 à 17 mm 
• 13 Douilles ¼ AF de 5/32’’ à 17/32’’
• 2 Douilles de 3/8" + 3 Douilles carré
• Adaptateur, rallonge, et poignée à cliquet

Réf : 633754

  12



Bernard GALANTI
Directeur Général 

Alex VIAL
Technico-Commercial

Sabine GALANTI
R.A.F

Victor GALANTI
Assistant Gestion

Inès FALEK
Assistante Administratif 

Augustine
Service Marketing

Notre équipe
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Nos services

Depuis 1998, notre société est spécialisée dans la vente d'appareils de mesure. 

Appareils de mesure électronique, électrique ou mesure dimensionnelle,

nous saurons répondre à vos attentes.         

  13



 www.demesure.net

238 Chemin de l'Oratoire de Bouc • 13120 GARDANNE

Latitude: +43° 26’ 43.021» N, Longitude: +5° 27’ 14.848» E

Tél : 04 42 58 29 01 • Mail : contact@demesure.net

Nos partenaires

V-
09

-2
3


